UHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA NEPEQHEN 111.0704.1/333.0704.1 “RIVVAL

KPOMKW AKB WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBBEM | T™n
MAPKA 1 MOAENb | gunveka ¢ mBWrATERS ¢ ANKAA o pepgopa
BYD | SongPlus | 2023 1.5V AKNM | epeawii
; : : . ! MonHbIA
BonT M6x50 Brynka 35 mm
Lanba 6
LLanba 8
Bont M6x50
LWanba 6
e T/ LLaiiba 8
BuHT M5x30
Waiiba 5
LWanba 8

JKpaH

BuHT M5x3’0"}

LLlanba 5
LWaiba 8

Bunt M5x30
LLaiba 5
LLai6a 8

Puc.1 Puc.2
WMHcTpyKunAa no ycTtaHoBKe: Cocras uzgenus: 5 E
1. NofpesaTe TEpMOIAWUTY B MeCTE Kpennerua (puc.1). i— - E—
2. BuIKpYTUTE WITATHLIA Kpenéx B noauuyusax (A), (B). B Toukw (A) BKpYTMTL Ha 2-3 ofiopota BonTel Haumerosarme | Kon-go ' MowmeHT satskku
M6x50 c wanbamu 6 1 8 yepes sTynkmn 35 MM (puc.1). BonT MBx50 V2w ! 5,9 Hm
3. 3aBECTH NEPEHION YACTh 3aWWNTh OTKPBITEIMK E3aMi Ha BKpyYeHHbie Bontel MEx50 ¢ BuHT M5x30 t Jwrn 9 Hm
wanbamu 6 1 & yepea sy 35 mm (A). 3aaHiolo HacTe 3allUTLl 3aKpenuTh BuHTamMn MSx30 c Brynka 35 MM V2w
waibamu 5 u 8 (B) (pue.2). WaiBa 5 T Blr
4. 3araHyTe Bee peakboBble COBOMHEHWA C HEOBXOAMMEIM Yo Wenoneaosanm WLlaii6a 8 ‘5wt !
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLlgHo. Luaﬁaa 6 : 2 wT. :
Sxpan 5 1w E
i L}
1 L}

MpousBoanTENL BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3alUmThI,
TexHu4eckas noagepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




